

歐霸盃上演「土英大戰」 森林新舵手誓「治」舊主

香港時間周五凌晨，土超爭標大熱費倫巴治坐鎮主場，與英超護級隊諾定咸森林在歐霸盃淘汰圈附加賽首回合合演「土英大戰」。兩隊歷史上首次在歐霸盃交鋒，森林新帥佩雷拉上任後即率隊倒戈舊東家，表明將全力爭勝，以樹立新帥威信。（Now643台周五凌晨1:45a.m.直播）

●香港文匯報記者 葉詩敏

前兩軍均處於賽季關鍵期，但境遇迥異。費倫巴治在土耳其超聯中正與加拉塔沙雷激烈爭冠，近期狀態勇銳，近10場各項賽事取得7勝2和1負佳績，共取得19球。然而，他們在歐霸小組賽階段表現起伏，僅累積12分，且主場曾以0:1不敵英超阿士東維拉，這或為球隊敲響警鐘。反觀諾定咸森林今季在英超處境艱難，深陷護級壓力。球隊近期狀態低迷，已連續三場比賽不勝。

今戰前夕，球會更作出換帥決定，解僱了戴治並火速任命葡萄牙籍教練佩雷拉為新任主帥。佩雷拉曾兩度執教費倫巴治，今次率新東家重返故地，其倒戈與正名的戲碼為此戰注入額外看點。佩雷拉過往在執教新球隊的首戰中勝率極高，這或許能給動盪中的森林增添士氣。

費倫巴治在歐霸小組賽階段場均控球率高達56.7%，在所有參賽隊中位列第三，擅長以傳球掌控比賽節奏。球隊進攻端進入狀態較快，歐霸10個入球中有八個是來自上半場。土耳其國腳前鋒艾度路高奴是費倫巴治今戰關鍵人物，他目前已貢獻四個入球，狀態火熱。球隊目前僅有後衛艾治布朗一名傷兵，陣容較為完整。

「外戰內行」火力全開

諾定咸森林雖然在英超賽場掙扎，但在歐霸盃卻展現了「外戰內行」的特質；小組賽累積14分，僅以兩分之差遺憾錯過直入16強的機會。球隊進攻表現尤為搶眼，八場比賽取得15球。巴西前鋒伊戈捷西斯已取得六個歐霸入球，效率驚人。森林的防守也較為穩固，僅失七球。然而，球隊目前傷兵滿營，兩名門將素斯與約翰域陀、前鋒基斯活特、後衛梅里路與尼高路沙禾拿等將缺陣，中場艾利安達臣解禁復出是少數利好。

此外，現年57歲的前狼隊主帥佩雷拉成為了



●費倫巴治前鋒艾度路高奴近況大勇，預料將對森林防線構成威脅。資料圖片

森林本賽季的第四名領隊，這將是他上任後首場比賽，他坦承儘管接手了這份被視為燙手山芋的工作，但並不懼怕被解僱的風險。

對於志在雙線爭冠的費倫巴治，主場取勝並盡可能零封對手是首要目標。而對於陣容不整、聯賽壓力巨大的森林，爭取客場入球乃至一場和局，將是次回合返回主場翻盤的重要基礎。不過佩雷拉目標全取三分：「我不認為如果我們抱着打和、主場取勝的想法去作客挑戰費倫巴治是個好策略，因為我了解那裏的氛圍和球迷。我們需要無所畏懼地作戰，因為足球就是一場勇氣之戰。我欣賞我的球員們身上的這種勇氣，他們敢於做自己。」



●森林陣容不整，幸好中場艾利安達臣（右）趕及復出。資料圖片



香港文匯報訊（記者 葉詩敏）另一場歐霸盃附加賽首回合焦點對決，香港時間周五凌晨四時，蘇超班霸些路迪主場迎戰德甲勁旅史特加，坐擁主場之利加上傳奇主帥史特加的些路迪，可望延續不敗紀錄。（Now643台周五凌晨4:00a.m.直播）

奧尼爾回歸後十場不敗

歐霸盃聯賽階段排名第21位（11分）的些路迪與排名第11位（15分）的史特加在附加賽狹路相逢，主隊些路迪自奧尼爾在今季中段重掌教鞭以來，球隊狀態迎來驚人反彈；在他帶隊的10場各項賽事中，取得了8勝2和的不敗戰績，其中包括歐霸盃聯賽階段最後一輪主場以4:2力克烏德勒支的關鍵勝利，從而成功鎖定附加賽席位。在蘇超賽場，球隊同樣高歌猛進，目前僅次於排頭位的赫斯及排第二的格拉斯哥流浪。

些路迪近期展現出極強的韌性和決勝能力，在最近一場蘇超，他們作客上半場以0:2落後基爾馬諾克的不利局面下，換邊後連入三球完成驚天逆轉，其中冬季轉會窗新援祖利安阿拿祖在第9分鐘射入絕殺球。然而，球隊近三場比賽均在補時階段才鎖定勝局，暴露了未能盡早終結比賽的隱患，這可能會在對陣實力強勁的史特加時現暗湧。

史特加本賽季在少帥漢尼斯的執教下表現強勢，球隊目前在德甲以13勝3和6負的成績高居第四位，並已成功闖入德國盃四強，在歐霸盃聯賽階段亦取得了五勝三負的戰績。球隊攻擊狀態正佳，鋒線拍檔丹尼斯烏達夫和迪米路域近期接連入球。在上輪德甲，史特加正是憑這兩人在比賽末段的入球，主場以3:1戰勝科隆，迅速從之前負於護級分子聖保利的失利中反彈。不過，史特加在歐戰客場的表現飄忽，聯賽階段的四場作客僅錄得一勝三負，成為今仗一大隱憂。

數據層面上，史特加場均控球率58%、射門次數18.9次均顯著高於些路迪（50%、9.4次），預計將主導比賽控球。而些路迪在搶斷數據上（場均16次）優於對手（場均13次），或將通過積極的防守轉換尋找機會。



●些路迪在奧尼爾（中）帶領下，戰績顯著反彈。
資料圖片

雲尼斯奧斯奠勝世界波 觸發種族歧視風波



●雲尼斯奧斯祖利亞入球後向球證投訴，遭出示黃牌。路透社



●比列斯甸安尼（右）以球衣掩口，涉嫌向雲尼斯奧斯作出種族歧視言論。法新社

PSG追三球反勝摩納哥

另一邊廂，摩納哥與巴黎聖日耳門在首回合上演「法甲內訌」，前者領先兩球下被PSG連入三球，最終主場以2:3告負。PSG反勝關鍵之一，是主帥安歷基在26分鐘果斷換走奧士文尼迪比利。今場上半場已出現四個入球，摩納哥早段領先兩球，以為形勢大好之際，PSG主帥安歷基在26分鐘果斷調動，由迪斯亞杜伊入替奧士文尼迪比利。後備上陣僅三分鐘的杜伊隨即於

29分鐘為PSG追成1:2。41分鐘，杜伊遠射被門將擋出不遠，夏基美補射入網扳平2:2完半場。

摩納哥於46分鐘因高路雲粗野攔截天拿領紅被逐，最終PSG由後備上陣的杜伊61分鐘射入奠勝球，首回合以3:2反勝十人應戰的摩納哥。杜伊亦成為自2019年10月以來，首名在歐聯單場攻入兩球或以上的PSG後備球員。

祖記錄67年恥辱大敗 歐聯出線機會渺茫

香港文匯報訊（記者 葉詩敏）周三凌晨（18日）歐聯附加賽首回合，意甲勁旅祖雲達斯作客加拉塔沙雷以2:5慘敗，是球隊近67年來首次在歐聯被轟入五球或以上，次回合返主場爭奪出線機會渺茫。主帥史巴列堤直言球隊表現倒退。

祖雲達斯在歐聯聯賽階段排第13位，今場作客



●祖雲達斯（黑衫）67年來首次歐聯失五球或以上。路透社

第20位的加拉塔沙雷原本被看高一線，惟15分鐘便被加比爾沙拿拉先開紀錄。古普美拿斯隨後梅開二度，助祖雲達斯半場反先2:1。下半場戰況高潮迭起，主隊先在49分鐘憑諾亞蘭治門前補中，於60分鐘再有戴雲遜山齊士接應罰球頭頂入成3:2，再度領先。祖記下半場表現低迷，半場後備入替的祖安卡巴爾上陣僅21分鐘，便領第二面黃牌被逐，球隊由67分鐘起少踢一人，劣勢中雪上加霜。諾亞蘭治於75分鐘個人梅開二度，加上沙查保爾於86分鐘埋齋，為加拉塔沙雷鎖定5:2勝局。

史巴列堤：一夜倒退三步

領先下連失四球，祖雲達斯主帥史巴列堤賽後相當失望：「我們不是倒退了一步，這一夜是倒退了三步。上半場結束是糟透的，我們嘗試調整過來，但欠缺決心。」加拉塔沙雷教練布拉克則表示：「我們踢了一場精彩比賽，但任務尚未完成，祖雲達斯實力很強，足球世界什麼事都有可能發生，我們要專注次回合，但同時對自己能力充滿信心。」

沙卡簽五年新約 留效阿仙奴至2031

香港文匯報訊（記者 葉詩敏）據英國傳媒指出，24歲英格蘭球星布卡約沙卡與阿仙奴簽署一份為期五年的新合約，意味他將留效至2031年。據悉，這份新約將令該翼鋒成為「槍手」陣中最高薪球員，周薪超過30萬鎊。

布卡約沙卡原有合約將於下季結束後到期，不過球會對續約一直保持從容態度，並有信心雙方最終能達成協議。據了解，沙卡已正式簽署新合約，意味着這名24歲翼鋒，把職業生涯黃金歲月奉獻予阿仙奴。他的留效對正在四線作戰、力爭自2020年以來首項錦標的槍手而言，無疑是一大鼓舞。據悉，這份新約將令沙卡成為陣中最高薪球員，周薪超過30萬鎊。



●布卡約沙卡落實與阿仙奴續約。
資料圖片

周薪30萬鎊冠全隊

出身自阿仙奴青訓體系的沙卡，於2018年以17歲之齡首度為一隊上陣，至今已為球隊在英超上陣217場，射入57球。今季他表現保持穩定水準，上陣33場入七球。若沙卡履行這份至2031年的新約，屆時他將效力球隊長達13年。目前他在英超上陣次數，距離名宿柏奴亞保持的333場紀錄尚差116場，極有機會在未來打破。

目前阿仙奴在英超以四分力壓曼城領先榜首，並已殺入三月舉行的聯賽盃決賽，將與曼城爭奪冠軍。此外，球隊已晉身歐聯淘汰賽及足總盃第五圈，朝「四冠王」之路邁進。

●祖利安阿拿祖（中）加盟些路迪後表現突
出。資料圖片